

Перед началом сезона

В июне последний раз в прошлом театральном сезоне закрылся занавес драматического театра им. А. В. Луначарского. Коллектив театра своей творческой работой завоевал авторитет среди армавирцев. И сейчас они с нетерпением ждут, какими новыми работами актеры порадуют их в новом сезоне.

Наш корреспондент обратился с таким вопросом к директору драмтеатра им. А. В. Луначарского В. Н. Ждановичу. Вот что он рассказал:

— В прошлом театральном сезоне армавирцы просмотрели 373 наших спектакля. Кроме того, коллектив театра выезжал в Ейский, Павловский, Ленинградский, Тихорецкий, Кавказский, Новокубанский и другие районы края. Труженикам сел было показано 265 спектаклей. Сейчас творческий коллектив театра деятельно готовится к открытию нового осенне-зимнего сезона. Он начинается 29 октября пьесой лауреата Ленинской премии Сергея Смирнова «Люди, которых я видел».

Сохранив в репертуаре ряд своих лучших работ — популярную

русскую классическую комедию «Женитьба Белугина» Островского и Соловьева, драму Лаврентьева «Чти отца своего», драму Мдивани «Твой дядя Миша», мы дополнили его новыми произведениями советской драматургии, такими, как «Щит и меч» В. Кожевникова и В. Токарева, «Чрезвычайный посол» А. и П. Тур, «Вызов богам» А. Делендик, «Верочка Николаева» Б. Полевого и А. Радзинского. Театр готовит музыкальную комедию Всеволода Вишневского «Раскинулось море широко». Из русской классики театр в ближайшее время покажет драму А. М. Горького «Васса Железнова». Все эти работы посвящаются 50-летию Советской власти.

Кроме того, в репертуарных планах театра обсуждается возможность подготовки спектаклей «Порт-Артур» (инсценировка Степанова и Попова), «Трехгрошовая опера» Бертольта Брехта, драмы чехословацкого драматурга Качоут «Дом, где мы родились».

Коллектив театра порадует и самых маленьких своих зрителей

пьесами по повести А. Гайдара «РВС», «Волшебные сказки для детей» Уальда.

Творческий состав театра пополнился группой новых артистов, в основном из молодежи. Приглашены артисты Екатерина Мичкова, Франческа Роговская, Игорь Артименьев, Станислав Слуцкий, Владимир Кузнецов. Все они уже имеют опыт работы на профессиональной сцене. Приглашен также на основные роли артист Лев Романов; на работу главного режиссера театра — Константин Александрович Угаров.

Пополнившись молодежью, театр сохранил основное творческое ядро: заслуженный артист РСФСР Г. С. Градов, Е. Д. Валуйская, М. Т. Серженко, Л. А. Чугурян, Т. И. Богданова, И. А. Чипиженко, О. А. Мизюкова, Г. А. Прошин, Л. Б. Леонидов, Ю. А. Кан, Г. Ф. Ковалев, Ю. А. Синявин, С. Н. Заботин и другие. Это дает основание надеяться, что в этом юбилейном сезоне мы порадует своих зрителей новыми успехами.

Редактор **Е. АКСАЕВ.**

СОВЕТСКИЙ СОЮЗ
Г. АРМАВИР

28 ОКТ 1966